



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 29/2021 – 1ª Retificação

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições legais, no uso de suas atribuições torna pública a **retificação do Resultado Preliminar** referente da Chamada Interna PROEN/DEAD Nº 15/2021.

Onde se lê:

RESULTADO PRELIMINAR

Candidato	Pontuação apresentada pelo candidato	Pontuação atribuída pela Comissão	Documentos Deferidos	Documentos Indeferidos	Justificativa
4. Simone Velame da Silva Rios	25	25	Graduação (5pt)	X	Condiz com a área do componente curricular
			Especialização (10pt)	X	Condiz com a área do componente curricular
			Docência na área do Componente Curricular (5pt)	X	Foi enviada a comprovação quanto a atuação indicada.
			Atuação na área de EaD – Gestão (5pt)	X	Foi enviada a comprovação quanto a atuação indicada.

Leia-se:

RESULTADO PRELIMINAR

Candidato	Pontuação apresentada pelo candidato	Pontuação atribuída pela Comissão	Documentos Deferidos	Documentos Indeferidos	Justificativa
4. Simone Reis Santana de Sales	25	25	Graduação (5pt)	X	Condiz com a área do componente curricular
			Especialização (10pt)	X	Condiz com a área do componente curricular
			Docência na área do Componente Curricular (5pt)	X	Foi enviada a comprovação quanto a atuação indicada.
			Atuação na área de EaD – Gestão (5pt)	X	Foi enviada a comprovação quanto a atuação indicada.

Salvador, 22 de abril de 2021.

Original assinado
AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE
REITOR